1. domaca tloha

z predmetu Diskrétna matematika

Tato domécu ulohu treba odovzdat 17.10.2006 na prednaske. Na svoje rieSenie viditelne
napiSte vas kruzok a cviciaceho.

(2 body) Pomocou pravdivostnej tabulky dokazte, ze vyrok
(A= (B—-0)—=(A—=B)—=(A=0))

je tautologia.

(2 body) Negujte nasledujice vyroky:

(i) Vavy[(p(z) — q(y)) vV (=p(x) — —q(y))]

(i) Ynda[(n = 3a) V (n=3a+ 1) V (n = 3a + 2)

(iii) Y[z > 0 — 3y Tys3ysIua(z = uF + 45 + 45 + v3)]-

(3 body) Dokazte. Jednotlivé kroky zdovodnite.
Va [p(x) — r(z)]
Va [q(z) — r(z)]
Vo [-r(z)]
Va [p(z) V s(z)]
Va [q(z) V i(z)]
Va [(s(x) At(z)) — z(2)]

Vo z(x)

V
V

@ (3 body) Vyjadrite pomocou logickych spojek — a — a primitivnych vyrokov p, ¢ a r
vyrok s, ktorého pravdivostné hodnoty v zavislosti od pravdivostnych hodnét vyrokov p,
q a r udava nasledujuca tabulka.
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